
The 2018 Guinea DHS is designed to provide data for monitoring the health situation in Guinea and is the  
5th DHS conducted in Guinea since 1992.  The 2018 Guinea DHS successfully interviewed10,874 women age 15-49 
in all selected households and 4,117 men age 15-59 in half of selected households.

FAST FACTS FROM THE 2018 GUINEA DHS

CIRCUMCISION OF GIRLS

65% of women and 
60% of men age 15-49 think 

circumcision should continue.
95% of women age 15-49
have been circumcised.

39% of girls age 0-14
have been circumcised.

Most circumcisions are 
carried out by  

a traditional practitioner.

GUINEA

CIRCUMCISION AMONG WOMEN
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